

撰写人: 王翠冰 从业资格证号: F3030669 投资咨询从业证书号: Z0015587

从基本面来看，南部半岛棕榈油压榨商协会(SPPOMA)发布的数据显示，2022年7月马来西亚油棕鲜果串单产较上月上升1.78%，出油率上升0.79%，棕榈油产量增加6%。据船运调查机构ITS数据，马来西亚8月1-5日棕榈油出口量为21.15万吨，较7月同期出口的17.42万吨增加21.45%。马棕7月的产量有所恢复，出口虽然有所恢复，不过持续性仍需关注。国内基本面来看，近期国内棕榈油部分船期到港延迟，库存继续下降。8月3日，沿海地区食用棕榈油库存18万吨（加上工棕26万吨），比上周同期减少4万吨，月环比增加3万吨，同比减少8万吨。其中天津5万吨，江苏张家港5.5万吨，广东3万吨。国内棕榈油库存处于低位，现货供应仍然偏紧。棕榈油超跌反弹带领豆油和菜油震荡回升。棕榈油现货较期货有较大升水，临近交割空头有主动离场迹象。盘面来看，棕榈油减仓上行，临近交割，空头有主动离场的迹象。



更多資訊請關注！



更多观点请咨询！

重点关注 周四中国粮油信息中心公布棕榈油库存情况，5日ITS&SGS公布马来棕榈油出口情况

数据来源第三方，观点仅供参考。市场有风险，投资需谨慎！